EE1130-19-PMO1

Electricity — electromagnetic energy, convenient and easy to manage using circuits,

Variables are charge, voltage, current, recistances, etc.

Leyes fundamentales: Ohm’s Law, Power and Kirchhoff's laws.

Basic Circuits:

Electrons and Charge

Conductors

Insulators (Aisladores)

Semiconductors

WVoltage — Pressure (Cantidad de electrons listos para salir)
Current — Flow Rate (electrones que pasan por un sitio dado)
Resistance — Hidraulic resistance

Power

Ohm’s and Power Laws (series and Parallel Circuits):

WM=IxR
P=%V=xI

Ley de Kircchoff’s
KVL

Division de Voltaje
VR1 = (R1/R1+R2)

VR2 = (R1/R1+R2)
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Problema # 1

Ve 4

Determine el costo de inversion inicial, ¢l tempo de repago (simple) v el area necesaria (cuerdas) para un

sistema fotovoltaico de 50 M. Presuma que [a compafia podea vender [a potencia producida a § 0,12/ kwh,
el sisterma tiene una cfictencia de 90%, produce energia 3.5 horas diarias y ¢l precio de mercado paa los
sistemas s de § 340/w. Los modulos son de 200w y tienen un drea aproximada de 13 pies cuadrados cada

nnn.

o U0 $W

'
Inv. Inicial = (50 x 10%) = $170 millones

sistemas es de § 3.40/w.

50 Mw,

COS}’D ] }'D M' _ 170 * 106
Tiempo repago: 39700
ey 7M.

(& Produccion diaria = (50 = 109)(5.5h)

~ ¢} 303,

(50000 = 10%) (5.5) (.90) =

W~
= 247,500kwl/dia \WL/
| /‘/

Ventas diarias: (247,500)(.12) = $29,700 dia

= 5724 dias = 15.68 afios /

170 = 10°

59700 = 5724 dias = 15.68 afios

Tiempo repago:




50 +10°
= 250000 modulos

#modulos =

o 1m? lcdas
Area = (250000)(13pies=) (3.28)2pies? (4000m2) =

= 75.6cdas * 1.20 = 9lcdas

Mas informacion sobre energia solar en:
username: Imvicente
pass: puprdsp

(- D 0 Imvicente,com/ee? 7E0ESF hkm c ‘ |v university of miami P‘ J; 'r 'ﬁ‘ ﬂ'
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